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ACTA N° 23 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 10 días del mes de diciembre  del 2025, se reúnen las autoridades 

del periodo 2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del 

día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente la los vocales se deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 09:30 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 26 de noviembre del 2025. 

 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 26 de noviembre del 2025, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de 

manera verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales 

principales, dando por aprobada dicho desarrollo. 
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5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

El 27 de noviembre, estuve en la comunidad La Mocorita, El Zapán. esta obra de colocación 

de material en tramos puntuales, en la comunidad La Mocorita, San Jacinto, El Zapán, fue 

una coordinación que se solicitó a la Prefectura de Manabí para dar mantenimiento en tramos 

puntuales en esta querida comunidad. He estado yo haciendo la supervisión en el material 

que se ha estado colocando y también gracias al apoyo de nuestro prefecto de Manabí, el 

economista Leonardo Orlando, pues tenemos este apoyo y este respaldo, porque también 

contamos con un equipo de afirmado para el tendido del respectivo material y sabemos que 

las personas podrán sacar sus productos agrícolas con mayor facilidad, porque esta vía 

también en época de invierno se dañaba bastante, y esto va a permitir tener un mejor acceso 

a todas las personas que transitan por este lugar. 

Este día también, mediante convocatoria a sesión ordinaria número 047-PLE-CPM-17-11-

2025, en este día participé de manera virtual, que he venido participando como consejera 

provincial en la sesión ordinaria del Pleno del Consejo Provincial de Manabí. Vuelvo y les 

repito, yo los doy a conocer porque formo parte del GAD parroquial y a la vez del Consejo 

Provincial de Manabí. En este día, bueno, tratamos, 11 puntos del orden del día, donde hubo 

un punto muy importante, que fue la aprobación del segundo y definitivo debate del proyecto 

de ordenanza, que contiene la aprobación del presupuesto general del Gobierno Provincial 

de Manabí. 

28 de noviembre, estuve en la capacitación que se coordinó con el señor Ingeniero Leonardo 

Palacios, donde él estuvo visitándonos en el GAD parroquial para dar un taller de 

capacitación dirigido a todas las personas que deseaban inscribirse. En este caso había un 

límite de 30 personas, en la cual la mayor parte, en los que nos recomendaron que fueran 

mujeres. Gracias a Dios, pues en este día se dio la primera capacitación, donde tuvimos un 

facilitador de la capacitación. 

Siempre le he dicho que el tema capacitación es algo que se nos queda en la mente y eso 

nadie nos lo quita, ya que sirve para enriquecer y ampliar más nuestros conocimientos. Me 

pareció muy importante esta capacitación en educación financiera mediante el programa de 

Profespian. Esta capacitación se dio los días 28 y 29. 

El día 28 de noviembre, en este día, estuve en compañía del ingeniero Alfredo Quirós, donde 

tuvimos en el colegio Manuel Augusto Guillén Vélez, coordinando con el señor rector, 

solicitándole la apertura. otra vez crear el vivero forestal, en la cual ya se está trabajando. 

También en este día nos reunimos con los estudiantes del área de las especializaciones de 

agrícola, donde ya están participando de bachillerato primero y segundo. 
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Ellos van a ser parte de todas las plantas que serán sembradas ahí en este vivero, donde al 

momento que ya sea para entregar las plantitas, ellos van a ser parte de este proyecto muy 

importante, muy significativo, que a la vez se le está enseñando un valor muy grande, que es 

cuidar nuestro medio ambiente. Y sobre todo la idea es también sembrar plantas de cacao 

para apoyarles a ellos, que se apoyen en su futuro, tengan mejores posibilidades económicas 

y sigan adelante. En este día también estuvimos ahí la participación de las otras personas que 

están participando en el vivero forestal, donde ellos también forman parte del proyecto y 

están siendo parte del proyecto, en la cual mi compromiso ha sido siempre en ayudarles. 

Y así de esa manera se seguirá apoyando en todo lo que se requiera en logística hasta poder 

tener los resultados favorables en conjunto con los jóvenes, que a la vez también les va a 

permitir a ellos ampliar más sus conocimientos en lo que respecta a la parte porque el 

ingeniero es agropecuario, les va a enseñar también parte de lo que es el cuidado integral de 

los animales. Y también en este día, como tenemos un Biol en el centro de salud, que fue 

también un proyecto con la universidad, lo tenemos allí y también se pudo entregar una parte 

del Biol para que las personas rieguen sus plantas, ya que lo utilizan como insecticidas 

también, también de manera orgánica y de esta manera pues estamos apoyando mucho al 

medio ambiente. Parece que no fuera tan importante esto, promover estos proyectos de 

insecticidas, de hacer abonos orgánicos, ya que estamos cuidando nuestro medio ambiente y 

también la tierra. 

El día 28 de noviembre, en este día también estuve participando del partido amistoso que fue 

dirigido por el profesor Jesús Macías, donde había coordinado con jóvenes de la comunidad 

El Esfuerzo, de la Parroquia Bellavista, donde jugaron todas las categorías, ahí vi la presencia 

de la compañera Celeste, agradecemos por la presencia, donde esta actividad fue dirigida por 

el licenciado Jesús Macías, técnico de nuestro proyecto emblemático Entrenando Valores.  

El día 29, en este día, que fue día sábado, este día se entregó ya lo certificado a todas las 

personas, fueron 30 que participaron del programa de educación financiera con un 

profespián, también se le agradeció al facilitador, Junior Cuenca, se coordinó con almuerzo, 

con entrega de materiales, también con un valor de 10 dólares por cada participante, y todo 

lo que coordinamos se cumplió. Y lo más importante que quedó, esa parte tan importante que 

es el conocimiento en cada persona que fue capacitada, y que yo sé que le va a servir de 

mucho para la vida cotidiana.  

01 de diciembre, también he estado siempre supervisando el material que se está colocando 

allí en la comunidad, la Mocorita, el Zapán. 
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El día 2 de diciembre, en este día participé, ya estamos próximos a la víspera, a terminar el 

programa con los adultos mayores, donde ellos están almorzando. Ya les di las respectivas 

indicaciones o sugerencia previa al evento que vamos a tener el día 23 de diciembre, en este 

día será el último almuerzo que estaremos compartiendo con ellos, con nuestros adultos 

mayores. 

El día 3 de diciembre, otra vez me trasladé a la comunidad La Mocorita, donde ya había 

llegado el equipo de afirmado para hacer el tendido del material. Aquí, gracias a Dios, 

compañero, esta vía, yo creo que, con esta colaboración de material de cantera que se ha 

puesto en tramos puntuales, yo lo considero, también he conversado con la comunidad, ellos 

están allí contentos porque ya van a tener un mejor acceso y, a la vez, ellos van a poder sacar 

su producto. Como ustedes saben, la comunidad, lo que ellos más siempre dicen o solicitan 

es que le mejoremos los caminos, que es lo más importante para el desarrollo de cada lugar, 

porque verdaderamente, si no tienen un mejor acceso, los productos agrícolas se les pierden, 

sobre todo en la temporada de invierno. 

Entonces, esta es la mejor manera de ir apoyándoles, de ir ayudándoles, ya sea por medio de 

coordinaciones o convenios. Aquí, al llegar, al terminar nuestra administración, esperamos 

de que hayamos podido ayudar, lo hacemos de todo corazón, de manera personal también, 

yo lo hago de todo corazón, y también agradezco siempre infinitamente a nuestro prefecto de 

Manabí por ese apoyo que ha sido fundamental en nuestra administración.  

El día 4 de diciembre, en este día de acompañamiento a la licenciada Lidia y al profesor Jesús 

Macías y al técnico, al joven Ricardo Toala, donde estuvimos en la comunidad San José, en 

medio, en la Ciudadela, donde se compartió un taller de formación en valores con los niños, 

niñas, jóvenes y padres de familia. 

Muy bonita esta capacitación, ya que les sirve de mucho a los padres, a los niños, sobre todo 

para los niños, para el desarrollo de la vida, la formación de los buenos principios, la ética, 

todos los valores fundamentales que pueden servir de mucho para el desarrollo de los niños, 

niñas y jóvenes, adolescentes. 

el 8 de diciembre, en este día estuvimos en compañía, de economista Mariela Baque Tomalá 

y del administrador de contrato, el ingeniero Junior Ponce, donde asistimos al Bde, donde 

participamos de un taller de arranque, donde firmamos una acta, ya con las fechas estimadas 

de cumplimiento como parte del GAD parroquial y también con el Bde, para la adquisición 

de la máquina retroexcavadora, como tenemos, hemos venido gestionando, que será un 

proyecto muy grande y a la vez fundamental, que lo considero para nuestra querida parroquia 

Noboa, es un recuerdo grande que le vamos a dejar y a la vez histórico, porque nuestra 
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parroquia hasta el momento no tiene una clase de esta herramienta y poderles dejar ese 

recuerdo de nuestra administración. 

Y el día 9, en este día, pues otra vez me trasladé a San Jacinto, siempre estoy pendiente cada 

vez que estamos haciendo un trabajo, viendo ya cómo estaban haciendo, ahí va el avance ya 

del tendido del material, todavía faltaba una parte cerca ya de San Jacinto, faltó material, ya 

se terminó el acarreo, faltó todavía para colocar un tramo de San Jacinto, pero bueno, eso ya 

he estado conversando con la ingeniera, la ingeniera Mónica, para ver qué posibilidades habrá 

de que se le coloque otras volquetas de material en un tramo muy importante, que en época 

de invierno se hace mucho lodo y poder mejorar el acceso allí en este lugar. He estado 

coordinando también con la Prefectura de Manabí que en San Jacinto, en la parte de arriba 

por el puente colgante, se necesita hacer un encauzamiento porque el río se está entrando 

para adentro y está cerca de una casita que incluso, cerquita de un pozo profundo. 

Entonces yo estos trabajos los he estado coordinando, igualmente en Caña Brava, en el río 

Guineal, que está cerca también de unas casas y donde la señora Berta. He tenido respuesta 

ya de la parte de riego y drenaje, que ya muy pronto estamos enviando la máquina para poder 

dar solución a estas emergencias que tenemos y sobre todo, ya anticipándonos ante la 

temporada de invierno. También he estado coordinando con la Prefectura el tema de las 

albarradas también, que los moradores han solicitado aquí, sobre todo en la comuna, en San 

José Medio, San José Adentro. 

Esperemos de que pronto nos envíen la maquinaria, que bueno, son algunas, yo le he dicho 

a los moradores que aunque sea que ayudemos con las más importantes, bueno, sé que todas 

son importantes, pero siempre hay que priorizar por el tema de los recursos y si podemos 

ayudar a todas, pues bienvenido sea, o si no, a una parte, pues sobre todo donde tienen escasez 

más de agua, ya que ellos solicitan estas albarradas, porque ya se viene la temporada de 

invierno y es donde aprovechan para almacenar agua para poderse sustentar ante la 

temporada de verano, ya sea con las plantas, los animales y para todos los servicios que 

puedan utilizar esta agua de las albarradas.  

El 9 de diciembre, en este día, tuvimos compañeros, los que nos pudieron acompañar, la 

compañera Shirley y la compañera Celeste, bueno, ustedes habrán tenido otras actividades, 

don Paulo y don Sergio, tuvimos el presupuesto participativo, la socialización del 

presupuesto participativo 2026, donde se socializó las obras contempladas o estimadas para 

el año 2026, donde tuvimos la participación de la ciudadanía, dirigentes comunitarios, 

quienes estuvieron presentes, y donde les dimos también la participación del economista, 

dando a conocer el detalle del gasto corriente, gasto inversión, y también donde les di a 

conocer también la compra de la máquina, que esto es lo que también influye bastante en lo 

mailto:gadnoboa@hotmail.com
http://www.gadnoboa.gob.ec/


 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
    PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 

DESARROLLO Y BIENESTAR 
        NOBOA – 24 DE MAYO - MANABI 

 

 
SOLAMENTE UNA VIDA DEDICADA A LOS DEMÁS, MERECE SER VIVIDA. 

Dirección: Calle 24 de Mayo - E-mail:gadnoboa@hotmail.com Fono: 052545073 Cel:0993126809-
0981009887  Pág. Web: www.gadnoboa.gob.ec 
 

que es el gasto inversión para obras. Entonces, compañeros, pues ya los ciudadanos ya 

conocen, se les hizo un detalle de obras que hay que priorizar, de sabemos que todas no las 

vamos a poder hacer por el tema del presupuesto, pero hay que ir priorizando, pidiendo 

convenios. 

Muchas gracias compañeros, gracias por su presencia y gracias también por prestar atención. 

6.- Dar a conocer sobre Organización y Ejecución de Eventos de Intercambios de Experiencias 

con Personas que Conforman los Grupos de Atención Prioritario de la Parroquia Noboa del 

cantón 24 de Mayo de la Provincia de Manabí  

 

Como ustedes conocen compañeros siempre hemos venido trabajando por este grupo de 

personas que se han convertido en una parte muy importante donde muchas veces nos 

olvidamos que existen, este proyecto de índole significativo donde se verá reflejado en el 

intercambio de experiencias, concebidos como espacios de encuentro, diálogo y aprendizaje 

mutuo. Dichos eventos buscan promover la integración social, la valoración de la diversidad, 

la construcción colectiva de saberes y el fortalecimiento de la cohesión comunitaria en la 

Parroquia Noboa. 

 

7.- Dar a conocer sobre la Contratación de Capacitación para Servidores del Gobierno 

Autónomo Descentralizado de la Parroquia Noboa del cantón 24 De Mayo. 

 

Como entidad pública es necesario y prioritario capacitar el personal en diferentes áreas por 

ello se decidió realizar este proceso de capacitación donde se tomara en consideración temas 

de contratación pública, se dará capacitaciones continuas en horarios de 9 am de la mañana 

hasta las 15H00pm. 

 

8.- Dara conocer sobre el Abono de las segunda planilla de la CONSTRUCCIÓN DE TRES 

OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTON 

24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, a favor del Ing. Walter López por un monto de 

$7.000,00 Dólares Americanos. 

Compañero, bueno, esto es parte ya de la planilla que se le ha venido pagando al señor López, 

Walter López, donde la primera planilla fue de 24.471,40 centavos, la segunda planilla es de 

17.648,05 centavos, pero aquí no se le hizo todo el abono porque él todavía no nos ha dejado, 

terminado, pero ya voy a mandar a revisar si ya me terminó, porque él tiene un tiempo 

establecido en la cual tiene que terminar, ya quería que le pagáramos ya la planilla completa, 

pero yo le dije que no, que le haríamos un abono. 
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9. Conocimiento sobre la firma del CONTRATO COMPLEMENTARIO No. 1 AL 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PARA CONSTRUCCIÓN DE TRES OBRAS DE 

DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTON 

24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, por un valor de $1.610,66 Dólares Americanos. 

 

Compañeros, ya, como ustedes ven, este contrato complementario fue que a raíz del señor 

Walter López nos pasó un oficio al fiscalizador, el fiscalizador al administrador, el 

administrador a mí y yo por medio de un memorándum al economista, ya, sobre todo para 

que se revise bien, ahí es que buscamos también la parte de jurídica, porque nosotros también 

no vamos a cometer errores porque hay un contrato que dice una cláusula así, trata de los 

complementarios cuando hay necesidad. Bueno, al ingeniero Ponce yo lo mandé a tomar foto, 

fue a ver si está justificable el informe y en base a la fiscalización del arquitecto Nicolás 

Artiaga, él pasó también su informe y está justificable todo los valores el aumento que ha 

habido en socavación en una cantarilla que fue la de mil quinientos. 

10. Conocimiento sobre LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ORDEN DE CAMBIO 

(DIFERENCIA EN CANTIDADES) PARA DE OBRA CONSTRUCCIÓN DE TRES OBRAS 

DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL CANTÓN 

24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABÍ, por un monto de $ 2.105,14 Dólares Americanos. 

 

Compañeros, este es otro informe, otro oficio que mandó el contratista, así mismo por el 

orden jerárquico, luego el fiscalizador, el fiscalizador al administrador del contrato, el 

administrador del contrato a mí y yo al economista, para ver si hay disponibilidad 

presupuestaria, pero antes de dar las disponibilidades presupuestarias, nosotros enviamos a 

revisar todo esto con el abogado que va a dar la capacitación, nos ha estado ya asesorando, 

cumplen con todo lo que está especificado allí en el tema de rubros y este la diferencia en 

cantidad de implementación de orden de cambio, ya, esto está por dos mil ciento cinco con 

catorce, entonces uniendo estos dos da un valor de tres mil setecientos quince con ochenta, 

lo que se le ha dicho al señor López es que para ese año nosotros no podemos pagar, en un 

caso que hubiera sobrantes también, se cogería para pagar, pero yo le dije que primero 

tenemos que ver los sobrantes del año dos mil veinticinco para poder pagar esta diferencia 

de cantidades. 

 

11.- INTERVENCIÓN DE LOS VOCALES DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS. 
        

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

mailto:gadnoboa@hotmail.com
http://www.gadnoboa.gob.ec/


 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
    PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 

DESARROLLO Y BIENESTAR 
        NOBOA – 24 DE MAYO - MANABI 

 

 
SOLAMENTE UNA VIDA DEDICADA A LOS DEMÁS, MERECE SER VIVIDA. 

Dirección: Calle 24 de Mayo - E-mail:gadnoboa@hotmail.com Fono: 052545073 Cel:0993126809-
0981009887  Pág. Web: www.gadnoboa.gob.ec 
 

Estuve presente en la entrega de certificado a los participantes del proyecto de instalación de 

cámaras y Elaboración de huertos orgánicos. Gracias al convenio entre la Unesun y el Gad 

Parroquial Noboa. 

28-11-2025 

En este día estuve presente en la reunión de seguridad la cual contó con la presencia de la 

Policía nacional, tenencia política, inspectoría Municipal y Gad Parroquial. Para tratar 

asuntos de consumo de bebidas alcohólicas y sustancias sujetas a fiscalización en la Unidad 

Educativa Manuel Augusto Guillén Vélez. 

2-12-2025 

En este día acompañe al almuerzo comunitario dirigido a los adultos mayores y personas con 

discapacidad. Proyecto que realiza el Gad Parroquial Noboa. 

8-12-2025 

En este día supervise los trabajos del Proyecto entrenando valores por parte del Lcdo. Jesús 

Macías y su ayudante Richard Toala. 

9-12-2025 

Acompañe al almuerzo comunitario dirigido a los adultos mayores y personas con 

discapacidad. Proyecto que realiza el Gad Parroquial Noboa. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

 

01 de diciembre a partir de las 07:30am  compartí una reunión que tuvo el ingeniero Alfredo Quiroz 

representante de la UNESUM técnico del área de Santa Ana, con los profesores Hugo Anzules y 

Eugenia Mero, el propósito de tener la primera reunión para el proyecto del vivero forestal impulsado 

por de la Universidad Estatal de Manabí y el GAD Parroquial comenzando con charlas y llenado de 

fundas durante este año. 

02 de diciembre acompañamiento a los adultos mayores y personas con discapacidades, siendo las 

11H00 horas llegue a las junta parroquial para participar del almuerzo con los adultos mayores y 

personas con capacidades especiales que se da todos los martes en el salón de actos de la junta 

parroquial se contó con más de 710 personas siendo atendidas por el responsable del proyecto y su 

equipo de trabajo. 

03 de diciembre recorrido por el campo a partir de las 14H00 realice la visita a la comunidad el Congo 

para observar los avances del acarreo de material petrepo en dicha vía ya que los trabajos habían sido 

suspendidos pude o9bservar que de nuevo se está poniendo material desde la parte final hacia el 

caserío conversando con el señor Alejando Pincay, Adela Cantos Hilario Pincay, supieron decir que 

desde esta semana han comenzado a poner material más o menos 15 volquetadas las cuales no están 

regadas esperando se continua lo más antes posible antes que llegue el invierno. 

04 de diciembre conferencia salud como miembro del comité de salud de la parroquia Noboa fui 

invitado a participar de una conferencia que personal del centro de salud de Noboa iba a dar a los 

estudiantes del Colegio Manuel Augusto Guillen en los predios de la institución el tema de la 
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conferencia fue la lucha contra el Sida esta conferencia fue dada por la doctora Dana Romero, Dra 

Angy Villao, Lcda. Chelsea González esta conferencia duro desde las 10H00hasta las 12H30horas. 

05 de diciembre Preparación del suelo para el vivero en este día participe junto a los estudiantes de 

agronomía del 1er y 3ero de colegio Manuel Agusto Guillen Vélez en la preparación del llenado de 

fundas para sembrar las plantas del vivero forestal que se a realizar en el patio del colegio orientada 

por el ingeniero Alfredo Quiroz este taller también cuenta con personas de las comunidades y 

estudiantes de bachillerato de agronomía. 

En este día se llenaron 200 fundas y se colocaron en partes de la cama 

El lunes 8 de diciembre se continua con el llenado y preparación de la tierra siempre con la presencia 

del Ing, Quiroz.  

 

Vocal Celeste Tello. 

 

 El 27 de noviembre participé en la entrega de certificados a los participantes de los cursos de 

capacitación en Instalación de cámaras y Elaboración de huertos orgánicos, desarrollados 

gracias al convenio entre la UNESUM y el GAD Noboa. Estas iniciativas permiten fortalecer 

y ampliar los conocimientos de los participantes, promoviendo competencias útiles para su 

desarrollo personal y laboral. 

 

 Asistí los días 28 y 29 a la capacitación del curso de Educación Financiera, impartido por 

personal del Instituto Nacional de Economía Popular y Solidaria. Esta formación permitió 

fortalecer conocimientos esenciales para una adecuada gestión financiera y el impulso de 

iniciativas económicas locales. En la tarde del viernes 28 participe de los encuentros 

deportivos de confraternidad de la Escuela de valores de aquí la parroquia y del Esfuerzo de 

Bellavista 

 

 El 2 de diciembre estuve presente en el almuerzo comunitario dirigido a los grupos 

prioritarios, una actividad que se ha venido desarrollando durante los últimos meses, 

beneficiando de manera continua a las personas más vulnerables y fortaleciendo el sentido 

de comunidad y apoyo social. 

 

 Asistí el 9 de diciembre a la reunión donde se realizó la socialización del Presupuesto 

Participativo 2026 del GAD Noboa, evento desarrollado en el auditorio institucional, en el 

cual se presentó y explicó la planificación destinada al fortalecimiento y desarrollo de Noboa 

y sus comunidades. 

 
Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 
 
Fecha: Viernes 28 de noviembre del 2025 
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Asistí a la capacitación de Educación Financiera dirigido por el Ing. Junior Cuenca fue dirigida para 

los moradores de la Parroquia Noboa y sus comunidades. 

Fecha: Viernes 28 de noviembre del 2025 

En hora de la tarde asistí a la capacitación de la escuela de ganadería donde realizamos una práctica 

en la hacienda del Sr Juan Vivas durante la actividad se llevó acabo la toma y demostraciones de 

exámenes al ganado con el objetivo de identificar qué tipo de parasito podían estar presente en los 

animales . 

Fecha: Sábado 29 de noviembre del 2025 

Asistí a la capacitación Educación Financiera una jornada que resulto muy provechosa y que este 

día recibieron certificado de participación. 

Fecha: Martes 02 de Diciembre del 2025 

Asistí al almuerzo organizado a los adultos mayores un encuentro que fortaleció la convivencia y el 

apoyo   comunitario. 

Fecha: viernes 05 de Diciembre del 2025 

Asistí a la capacitación de escuela de ganadería donde el tema a tratar es sobre la técnica de manejo 

productivo alimentación adecuada del ganado dirigido por el Dr. Ernesto Salto. 

Fecha: Lunes 08 de Diciembre del 2025 

Estuve Presente en una capacitación sobre el manejo integral de ganado porcino, la cual fue dirigido 

por el Ing. Alfredo Quiroz durante la jornada se hablaron conocimiento fundamentales para el 

cuidado  de la alimentación y manejo adecuado de cerdo. 

Fecha: Martes 09 de Diciembre del 2025 

Estuve presente en el Almuerzo dirigido a los adultos mayores y personas con discapacidad. 

Fecha: Martes 09 de Diciembre del 2025 

En hora de la tarde estuve presente en la reunión a tratar el futuro de nuestra parroquia y 

comunidades donde se realizó la socialización del presupuesto participativo 2026. 

12.- RESOLUCIONES TOMADAS. 
 

 Dar a conocer sobre Organización y Ejecución de Eventos de Intercambios de Experiencias 

con Personas que Conforman los Grupos de Atención Prioritario de la Parroquia Noboa del 

cantón 24 de Mayo de la Provincia de Manabí  
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 Dar a conocer sobre la Contratación de Capacitación para Servidores del Gobierno Autónomo 

Descentralizado de la Parroquia Noboa del cantón 24 De Mayo. 

 Dara conocer sobre el Abono de las segunda planilla de la CONSTRUCCIÓN DE TRES 

OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL 

SITIO ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL 

CANTON 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, a favor del Ing. Walter López por un 

monto de $7.000,00 Dólares Americanos. 

 Conocimiento sobre la firma del CONTRATO COMPLEMENTARIO No. 1 AL 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PARA CONSTRUCCIÓN DE TRES OBRAS DE 

DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL SITIO 

ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL 

CANTON 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABI, por un valor de $1.610,66 Dólares 

Americanos. 

 Conocimiento sobre LA IMPLEMENTACIÓN DE LA ORDEN DE CAMBIO 

(DIFERENCIA EN CANTIDADES) PARA DE OBRA CONSTRUCCIÓN DE TRES 

OBRAS DE DRENAJES ALCANTARILLAS TUBULARES D1500 Y 2000MM EN EL 

SITIO ANDRECILLO CENTRO GUIONAL DE LA PARROQUIA RURAL NOBOA DEL 

CANTÓN 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABÍ, por un monto de $ 2.105,14 Dólares 

Americanos. 

  
 
13.- Clausura de la reunión.  
Siendo las 13:14 pm minutos se dio por terminado la sesión. 

 

 

 

 

 

 

Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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